
 
 

 
評価指標について 
 
計画書（31ページ）に掲載の評価指標について、今回の調査結果を併記のうえ、報告する。 

 
 

※１ 策定当初 65.0％をめざしていたが、直近値 81.1％で達成したため、その値から約 5％を上乗せ、86.0％を目標値と改めた。 
※２ 策定当初の目標値は 3.0％だったが、直近値 4.0％で達成したため、その値から 2％を上乗せ、6.0％を目標値と改めた。 
※３ 策定当初の目標値は 48.0％だったが、直近値 53.3％で達成したため、その値から約 5％を上乗せ、58.0％を目標値と改めた。 

５年後の将来像 評価指標 策定時 直近値 今回調査結果 目標値  

【子ども】 

心身ともに健康

に育ち、すみだに愛

着と誇りを持つ気

持ちが育まれてい

る 

①「将来子どもをほしい」と思う子

どもの割合 
○中学生   
○高校生等   

 
67.3％ 
63.9％ 

 
56.7％ 
69.1％ 

 

－ 

 
70.0％ 
70.0％ 

 

← 設問変更 

② 墨田区に「ずっと住み続けたい」
と思う子どもの割合 
○中学生    
○高校生等   

 
 

45.3％ 
57.6％ 

 
 

45.6％ 
42.2％ 

 

 

78.0％ 

79.2％ 

 
 
65.0％ 
65.0％ 

 

 

← 設問変更   

③ 現在の生活が「楽しい」と感じる
子どもの割合 
○中学生・高校生等ともに  
 

 
 
－ 
 

 
 

81.1％ 
 

 

 

95.2％ 

 

 
 
86.0％ 

※１ 

 

 

中学生：80.8％ 

高校生等：85.4％ 

【子育て家庭】 

安心して子ども

を生み、子どもの尊

い命を守りながら、

生きがいを持って

子育てをしている 

① 子育ては「楽しいと感じることの
方が多い」と感じる保護者の割合 
○乳幼児の保護者   
○小学生の保護者   

 
 

66.1％ 
59.2％ 

 
 

49.5％ 
31.3％ 

 

 

47.6％ 

30.1％ 

 
 
72.0％ 
68.0％ 

 

 

 

②“家族や周囲の理解・協力が得ら

れずに子育てに不安や孤立感を感じ

る”ことは「ない」保護者の割合 
○乳幼児の保護者   
○小学生の保護者   

 
 
 

27.9％ 
38.5％ 

 
 
 

20.2％ 
17.4％ 

 

 

 

17.2％ 

15.2％ 

 
 
 
55.0％ 
60.0％ 

 

 

 

③ 父親が「自分から積極的に子育て
に参加している」割合 
○乳幼児の保護者   
○小学生の保護者   

 
 

53.1％ 
43.1％ 

 
 

49.1％ 
42.9％ 

 

 

－ 

 
 
56.0％ 
45.0％ ← 設問変更  

 

④ 父親が育児休業を取得した割合 
○乳幼児の保護者（目標は１か月以

上取得） 
 

 
01.6％ 

 

 
04.0％ 

 

 

05.8％ 

 

 
06.0％ 

※２ 
 

【地域（企業含む）】 

地域の力により

みんなで子育てし、

子どもの未来への

可能性を引き出し

ている 

① 墨田区には「子育てを協力・支え
あえる地域のつながりがある」と

思っている保護者の割合 
○乳幼児の保護者 
○小学生の保護者 

 
 

41.3％ 
43.6％ 

 

 
 

42.7％ 
53.3％ 

 

 

 

38.9％ 

46.7％ 

 

 
 
43.0％ 
58.0％ 

※３ 

 

②ファミリーサポート会員・子育て

サポーター数 215人 264人 － 300人 ← 未集計 
（次回以降に実績報告） 

③地域子育て支援拠点事業（ひろば

事業）の利用度 
○乳幼児の保護者 

 
29.8％ 

 
28.8％ 

 

38.0％ 
 
33.0％  

④ 企業・事業者によるキャリア教育
等（外部講師派遣、職場体験、生

徒のボランティア活動支援、学習

活動の支援等）の実施回数（学校

支援ネットワーク本部での把握

分） 

311回 363回 － 400回 ← 未集計 
（次回以降に実績報告） 

資料１‐４ 


